
Association Golfique de Saint Sébastien sur Loire

PROCES-VERBAL DU

CONSEIL D'ADMINISTRATION du 15/05/2023

19 h Centre René Couillaud. Saint-Sébastien sur Loire

Présents :

F. ABGRALL, A. BERGUE, C. DWEK, A. FERRE, S. GAUTIER , H. MANACH, M. MORLEC,

PN. MORVANT, Jean-Jacques POTREL, P. PUJOL, P. RIMBEAU.

Absents excusés :

Brice BOISROBERT

Début à19h

1/ Validation PV CA précédent
Il est en ligne sur le site AGS le 19/5/23.

2/ Tour de table des commissions

Président :
Partage de la réunion avec Mr le Maire le 11/05/23.
Présents AGS: Patrice RIMBEAU, Françoise ABRALL, Alain BERGUE
Présents Mairie : Laurent TURQUOIS Maire de Saint Sébastien accompagné de : Patrice Jean ,
Philippe LE GENDRE et Boris Le DUIN : Directeur du sport de la culture et de la vie associative.
Le dialogue est renoué. Le golf restera un golf associatif. La convention actuelle allant jusque fin
2023, une nouvelle convention devra être rédigée, souhaitable sur 5 ans.
Une communication sera envoyée par mail aux adhérents. (action Patrice)
Les salariés et les Pros seront contactés spécifiquement par les responsables de commissions
concernées.
Un courrier de remerciement sera envoyé à la Mairie (action Françoise et Carole)

- A travailler
o Plan Pluriannuel d’Investissements
o Sujet de l’eau à travailler en grand

▪ Etudier les green synthétiques. (voir si accord de FFG pour les

compétitions?)



▪ A noter : Webinaire GFCA sur la gestion de l’eau (action voir si Brice est

disponible ?)
o Accueil des jeunes St Seb 10-14 ans durant l’été. S’Potes
o Communication

▪ Adhérents: mail de Patrice

▪ Salariés: action Jean-Jacques

▪ Pro: action Patrice/Stéphane

Fonctionnement :

Terrain/Matériel :
- Vandalisme subi semaine dernière sur les drapeaux et la machine ramasse balles. Plainte déposée à
la police.
- Retour des sangliers sur le terrain. Pour l’instant les dégâts sont supportables. Les clôtures
électriques devraient être à nouveau opérationnelles courant juin.
-Pb internet : des pb interet récurrents, toujours en attente de la fibre. Une solution de secours
existe, avec téléphone portable + Air Box

Ecrire des procédures pour les salariés. (Action commissions Terrain /Salariés)

Faire une Communication aux adhérents suite pb internet

-L’horloge au départ du 1 sera tournée afin d’être vue depuis le practice.

- La Signalétique sur les cibles du practice sera en place semaine prochaine.

- Nouvelle machine à balle : toujours sous plastique /!\. peut-on la stocker en intérieur?

- Achat barnum pliant : Proposition de Meriadeg . Il donne les infos à Alain/Hervé

Communication : confirmation que le comité de lecture de la NL est bien le bureau.

Secrétariat : Action : Réservation de 4 repas pour SPORTISSIMO , le 9 sept 23, équipe qui
installera les stands depuis la fin de matinée.

Trésorier : Les comptes à Fin Avril sont présentés ce jour. Avancement quasi conforme à l’année
dernière.

Salariés/Informatique : Le SMIC est augmenté au 1erMai. Un rattrapage sera effectué pour les
salariés concernés.

Vie Associative et Sportive :

Sport
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o Création adresse officielle golf féminin
o Souhait d’organiser une partie avec l’ancienne équipe : reste à planifier 
o Il est envisagé de créer 2 équipes supplémentaires

▪ Pitch &Put

▪ Séniors

Enseignement
- Porte ouverte des PRO en avril : que 4 participants.

/ !\ Très faible délai de prévenance pour faire de la communication.
- Inviter les PRO pour le prochain CA pour caler les dates et objectifs ensemble.
- Il est rappelé que :

o La présence d’un adulte, membre de l’AGS est obligatoire pour chaque sortie de l’école
de golf. Ce n’est pas forcément le responsable de la commission.

o Qu’il ne faut pas prendre son véhicule personnel pour transporter des enfants.
- Junior PASS : un système permet aux jeunes des écoles de golf de jouer gratuitement dans les

golfs identifiés : Action Carole vers la ligue pour demander des renseignements afin d’envisager
l’affiliation de l’AGS à ce système.

Paragolf 
- Stage Paragolf le 30/06 à l’AGS => réservation des créneaux (action Gilles Berruet)
- Recherche d’une personne disponible pour aider à la gestion opérationnelle du Paragolf.

Animation/Partenariat :
- Réunion avec OPTIC 2000. Ils poursuivent leur engagement avec nous.

o 6 we du 22/07 au 27/08 : 12 compétitions « Ringer score »
o Une annonce sera passée dans la NL de juillet

- Poursuivre l’étude sur le sponsoring => action Patrice et Mériadec pour partager un dossier
pour un prochain CA.

Animation avec Commune :
- Animation municipalité « le prix de la ville de St Sebastien ». nom à creuser

o Proposer dans le courrier pour la mairie : date pressentie 30 sept.
o Objectif : inviter les élus et les jardiniers
o Contenu à travailler : initiation le matin et compétition l’après-midi en fonction du

niveau de Jeu. Grillade le midi. Budget à travailler.

Séance levée à 21 h 45

Prochain CA :
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Le lundi 12 juin 2023

Centre Social du Douet, petite salle à 19h
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